

సూపర్.. సూపర్స్య.. సూపర్భ్య:

- 'మూడో సూపర్ ఓపర్'కు తేలిక ఫలితం
- మహారాజా ట్రోఫీలో అరుదైన సగ్గువేతం

స్వస్థ మహారాజ ట్రోఫీలో భాగంగా చూట్టి ట్రోఫీ, బెంగళూరు బ్యాట్స్మన్ల మధ్య జరిగిన మ్యాచ్లో ఈ అద్భుతం ఆవిష్కృతమైంది. మనీష్ పాండే సారథ్యంలోని చూట్టి 20 ఓవర్లలో 164 పరుగులకు ఆలోట్ అవగా బెంగళూరు సైతం 20 ఓవర్లకు సరిగ్గా 164 వద్దే ఆగిపోయింది. దీంతో మ్యాచ్ సూపర్ ఓపర్ రికం దారితీసింది. తొలి సూపర్ ఓపర్లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బెంగళూరు 10/1 స్కోరు చేయగా 11 పరుగుల ఛేదనలో చూట్టి కూడా 10/0 చేసింది. రెండో సూపర్ ఓపర్ లో చూట్టి 8 రన్స్ చేస్తే బెంగళూరు 6 బంతుల్లో 8 పరుగులకే చేతులెత్తేసింది. ఇక మూడో సూపర్ ఓపర్లో బెంగళూరు 12/1 స్కోరు చేయగా చూట్టి(13)తరఫున మన్యంతే



కుమార్ రెండు ఫోర్లు బాదడంతో నిర్వాహకులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.

కాజల్ పసిడి పట్టు

అండర్-17 ప్రపంచ రెజ్లెంట్ టోర్నీ అమ్మాన్(జోర్డాన్): ప్రతిష్టాత్మక అండర్-17 ప్రపంచ రెజ్లెంట్ కాంపెయినిషి టిలీ భారత యువ రెజ్లెంట్ పసిడి పతక జోరు దిగ్విజయంగా కొనసాగుతున్నది. ఇప్పటికే నలుగురు మహిళా రెజ్లెంట్ల స్వర్ణ పతకంతో మెరుపగా, తాజాగా కాజల్ ఈ జాబితాలో చేరింది. శుక్రవారం జరిగిన మహిళల 69కిలోల ప్రీస్టయిల్ విభాగం తుది పోరులో కాజల్ 9-2తో అలెగ్జాండ్రా రైబ్ క్(ఉక్రెయిన్)పై అద్భుత విజయం సాధించింది. ఆది నుంచే తనదైన జోరు కనబరిచిన కాజల్.. ప్రత్యర్థికి ఎక్కడా అవకాశమివ్వకుండా పాయింట్లు ఖాతాలో వేసుకుంది. మరోవైపు 48కిలోల విభాగంలో ప్రతిక..యు కత్కమి(జపాన్) చేతిలో ఓడి

రజతంతో సరిపెట్టుకుంది. 40కిలోల పోరులో రాజ్కవాల 11-5తో మోనాక ఉమ్మెవా(జపాన్)పై గెలిచి కాన్యంగ్ సొంతం చేసుకుంది. 59కిలోల కాన్యంగ్ పతక పోరులో ముస్నాన్..ఇసాబెల్లా గొంజాలెజ్(అమెరికా)పై గెలిచింది. మొత్తంగా ఈ టోర్నీలో భారత మహిళా రెజ్లెంట్ల ఐదు స్వర్ణాలు సహా ఒక రజతం, మూడు కాన్యంగ్ పతకాలు దక్కించుకున్నారు. ఇదిలా ఉంటే భారత పురుషుల ప్రీస్టయిల్ రెజ్లెంట్ల నిరాశపరిచారు. ఐదుగురు బరిలోకి దిగినా ఒక్కరు కూడా సెమీఫైనల్ అర్హత సాధించలేక చతికిలపడ్డారు. హార్డ్, వివేక్ మాత్రమే తొలి రౌండ్లో గెలిచినా రెండో రౌండ్లో చేతులెత్తేశారు.



భారత స్టార్ రెజ్లెంట్ వినోక్ ఫోగట్ త్వరలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరి అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ ఊహగానాలకు బలం చేకూరుస్తూ శుక్రవారం మాజీ ముఖ్యమంత్రి భూపిందర్ సెంగ్ హుదాను వినోక్ మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుంది. పాలన లిండ్విక్లో అధిక బరువతో అనర్హత చేటుకు గురైన వినోక్కు.. స్వదేశంలో ఘన స్వాగతం లభించిన విషయం తెలిసిందే.

లంక, కిపిన్ రోజుల టెస్టు

దుబాయ్: శ్రీలంక, న్యూజీలాండ్ మధ్య వచ్చే నెలలో గాలి వేదికగా జరుగబోయే మొదటి టెస్టును ఆరు రోజుల పాటు నిర్వహించనున్నారు. సాధారణంగా టెస్టులు అంటే ఐదు రోజులే జరుపుతుండగా గాలి టెస్టుకు మూత్రం రిజర్వ్ డే ను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మండలి (ఐసీసీ) ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. తొలి టెస్టు సెప్టెంబర్ 18 నుంచి 22 మధ్య జరగాల్సి ఉండగా 21వ తేదీ నాడు విశ్రాంతినిచ్చారు. అదే రోజు శ్రీలంకలో అర్ధశతకం వచ్చిన నేపథ్యంలో ఆరోజు న్యూజీలాండ్ నిర్వహించడం లేదని ఐసీసీ తెలిపింది. స్వదేశంలో ఆరు రోజుల టెస్టు ఆడనుండటం లంకకు 29 ఏండ్ల తర్వాత ఇదే తొలిసారి. చివరిసారిగా ఆ జట్టు 2001లో జంబాబ్వేతో ఆడిన టెస్టును 6 రోజులు ఆడింది.

షకీబ్ అల్ హసన్ పై హత్యాయత్నం కేసు



డాకా: బంగ్లాదేశ్ మాజీ ఎంపీ, ఆ దేశ క్రికెట్ జట్టు ఆల్ రౌండ్ అయిన షకీబ్ అల్ హసన్ పై హత్యాయత్నం కేసు నమోదైంది. డాకాలోని అడబోర్ పోలీస్ స్టేషన్లో రఫీకుల్ ఇస్లాం అనే వ్యక్తి తన కొడుకు మరణానికి మాజీ ప్రధాని షిక్ హసీనాతో పాటు షకీబ్ కూడా ఓ కారణమని ఆరోపిస్తూ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. రిజర్వ్ షకీబ్ వ్యతిరేకంగా అక్కడి ప్రజలు జరిపిన ఉద్యమంలో రఫీకుల్ కుమారుడు రూబెల్ ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. అయితే తన కొడుకు మరణానికి హసీనాతో పాటు మరో 158 మంది బాధ్యులను (వీరిలో అధికంగా అవామీ లీగ్ ఎంపీలే ఉన్నారు) చేస్తూ ఇస్లాం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసులు షకీబ్ ను 27వ నిందితుడిగా చేర్చారు. ఆగస్టు 7న రూబెల్ మరణించగా జూలై 26 నుంచి ఆగస్టు 9 దాకా షకీబ్.. కెనడాలో గ్లోబల్ టీ20 లీగ్ ఆడటం గమనార్హం.

నీరజ్ అదుర్తి

89.49 మీటర్లతో రెండో స్థానం • ఈ సీజన్లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన

లాసానె: భారత బల్లెం మీరుడు, డబల్ ఎలింపిట్ మెడలిస్ట్ నీరజ్ చోపా మరోసారి సత్తా చాటాడు. పారిస్ ఎలింపిట్స్లో రజత పతకం నెగ్గిన నీరజ్.. అవి ముగిసిన కొద్దిరోజులకే లాసానె (స్విట్జర్లాండ్) వేదికగా జరిగిన ప్రతిష్టాత్మక డైమండ్ లీగ్లో జావెలిన్ ను 89.49 మీటర్లు విసిరి రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. నీరజ్ కు ఈ సీజన్లో ఇదే అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కావడం విశేషం. గజ్జల్ గార్యం కారణంగా 'పారిస్'లో స్థాయికి తగ్గ ప్రదర్శన చేయలేక రజతంతో సరిపెట్టుకున్న నీరజ్.. లాసానె లోనూ తడబాటుకు గురయ్యాడు. ఫిట్నెస్ సమస్యలతో బాధపడుతున్న అతడు మొదటి నాలుగు త్రోలలో ఐరి సెను 84 మీటర్ల దూరాన్ని దాటించలేకపోయాడు. నాలుగో రౌండ్ ముగిసినరకీ నీరజ్ నాలుగో స్థానంతో ఉన్నాడు. కానీ ఇదే రౌండ్లో 85.58 మీటర్ల త్రో తో టాప్-3లోకి వచ్చాడు. ఇక ఆరో రౌండ్లో 89.49 మీటర్ల దూరం విసిరి రెండో స్థానానికి ఎగబాకాడు. పారిస్లో కాన్యంగ్ గెలిచిన గ్రెనడా అథ్లెట్ అండర్సన్ 90.61 మీటర్లతో అగ్రస్థానంలో నిలగా జర్మనీ ఆటగాడు వెబర్ జలియన్ 87.08 మీటర్లతో మూడో స్థానాన్ని దక్కించుకున్నాడు. అయితే వచ్చే నెల 5న జ్యూరెచ్లో జరుగనున్న చివరి డైమండ్ లీగ్లో టాప్-6లో నిలిచిన వాళ్లు..14న బ్రెస్టల్ వేదికగా జరిగే లీగ్ ఫైనల్స్ కు అర్హత సాధిస్తారు. 2022లో డైమండ్ లీగ్ టైటిల్ గెలిచిన నీరజ్.. గతేడాది రన్నరవ్తో సరిపెట్టుకున్నాడు. గత కొంత కాలంగా సతమతమవుతున్న ఈ స్టార్ అథ్లెట్ సీజన్ ముగిసిన తర్వాత గాయానికి శస్త్రచికిత్స చేయించుకో నున్నాడు.



డైమండ్ లీగ్లో మెలిసిన చోపా

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★
65 reviews

5K+
Downloads

Rated for 12+ ©